10.03.2025 р.  № 79   
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та інших офіційних веб-ресурсах), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

На Івано-Франківщині триває моніторинг соціальних закладів 
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Протягом березня 2025 року спеціалісти Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області залучені до діяльності робочих груп облдержадміністрації та районних державних адміністрацій з питань моніторингу соціальних закладів (геріатричних пансіонатів, психоневрологічних інтернатів) на  відповідність надавачів соціальних послуг критеріям діяльності надавачів соціальних послуг, затверджених Постановою КМУ від 03.03.2020 № 185.

Моніторингу підлягають 34 надавачі соціальних послуг в Івано-Франківській області. 
За перший тиждень березня обстежено 10 закладів стаціонарного догляду в Івано-Франківському, Калуському, Коломийському, Надвірнянському та Косівському районах.

Спеціалісти Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області під час моніторингу звертають увагу на дотримання санітарно-гігієнічних вимог в даних закладах, а саме: забезпечення холодним та гарячим водопостачанням, водовідведенням, припливно-витяжною вентиляцією, опаленням, облаштування кімнат для проживання, санітарних вузлів, дотримання дезінфекційного режиму, забезпечення харчуванням підопічних, дотримання вимог під час проходження періодичних медичних оглядів персоналом тощо.

За результатами проведеного моніторингу надано рекомендації щодо покращення матеріально-технічної бази трьох стаціонарних закладів та необхідності проведення реєстрації потужності оператора ринку харчових продуктів в одному закладі.

Моніторинг соціальних закладів  триватиме до кінця березня.

